

## Sarcini pentru noua perioadă a întrecerilor socialiste

După eliberarea sa, poporul muncitor din țară a luat la luptă de la muncitori mea sovietică mărnatul obicei de a marca importanța sărbătorilor sale prin realizarea muncii de pace în cadrul întrecerilor. Lega p o gresului material și cultural al celor ce muncesc.

Acest fel de muncă a cuprins și în jurul nostru mișcările muncitorilor — și mai cu seamă după 11 lunie 1948, când poporul a luat în stăpânirea și conducerea sa principalele mijloace de producție — întrecerile au primit un caracter nou, un caracter socialist.

Întrecerile dintre exploatarea carboniferă din Valea Jiului, cele dintre minerii Muncilor Apuseși cu cei din Bazinul Baia Mare, cele ale muncitorilor din industrie și derurgică dintre uzinele U. F. H. Hunedoara, Victoria Călan, Oțelul Roșu, Reșița și Cioaniu-Nadrag, dovedesc că masele tot mai mari de muncitori își dau seama de acest lucru.

Caracterizate de un nemai întâlnit elan, de un mare avânt și hotărârea fermă a muncitorilor de a duce la îndeplinire sarcinile pe care și le-au luat întrecerile — constă în rezultatele lor — nouă verigă la lanțul victoriilor obținute de poporul nostru muncitor pe drumul său spre mai bine.

Și într'adevăr, victoriile muncitorimii hunedoare sunt mărețe.

În Valea Jiului, cu toată lipsa brațelor de muncă muncirii au depășit programul stabilit de minister cu 10 la sută, economia de exploziv a depășit cele din lunile precedente, absențele nemotivate au scăzut, s'a redus procentul de cenușă din cărbuni, etc..

Minerii din Brad au câștigat drapelul producției în întrecerea cu tovarășii lor din Baia Mare, spargând cu cifre nerealizate până acum la ei, normele de producție.

La Călan, furnalul uzinei lor Victoria a fost rezidit

### 45.000 pueți de salcâm plantați în trei zile de populația com. Subcetate

La propunerea tov. Tău I. nescu, Barbu Ioan și Furca Gheza, în cadrul unei ședințe plene comunale a organizațiilor de masă din comuna Subcetate s'a luat inițiativa plantării dealului Orlei situat în fața gării Subcetate, cu pueți de salcâm.

Popularizată, inițiativa a fost însușită de populația comunei, prin angajamentul luat de a presta voluntar munca de plantare a pueților.

În trei zile de muncă, trei brigăzi a câte 60 voluntari, au plantat un număr de cca. 45.000 pueți de salcâm. Nicu Sbuhea, coresp.

într'un timp record, iar muncitorii uzinelor U.F.H. Hunedoara au câștigat pentru a doua oară drapelul întrecerilor în derurgie. Și în toate acestea, mărimate realizări se adaugă inovațiile și invențiile multe la număr — care au avut să creștească muncii, să mărească eforturile, să mărească volumul de producție.

Victoriile acestea sunt cu atât mai importante — cu cât ele sunt obținute tot mai în industria grea, în industria de producție a toată țării și la minele lor, în industria extractivă, în cea a cărbunelui.

De unde au izvorât aceste succese? Care e cheia victoriilor acestora?

Ele sunt urmarea firească, sunt roadele aplicării în viața a lozincilor Partidului nostru. Din învățaturile mărețe ale Partidului nostru, în vățăturile care conțin — zăuza luminoasă a fiecărui muncitor își au izvorul acest succes stăvilind entuziasmul, a căsă muncitorilor desfășurare a forțelor clasei muncitoare.

Ele sunt roada bogat al ajutorului neprecupețit dat țării noastre de către Uniunea Sovietică.

Datorită ajutorului sovietic și minerului Krivoi Rog, furnalștii din Hunedoara și Călan au putut să dea țării fonta necesară. Stive imense de coș sovietic așteaptă încă în curțile a peste 200 uzine să alimenteze pe mai departe furnalele. Iar oțelarii pe lângă fonta indigenă au ropit în cuptoarele lor și mari cantități de fontă importată din URSS.

(Continuare în pag. II-a)

### La Uzinele Metalurgice din Cugir LUPTA PENTRU LICHIDAREA birocrațismului începe să dea roade

După naționalizarea întreprinderilor, contabilii în industrie și financiară îi revine un rol important și-i creiază sarcini noi imediate.

În întreprinderile noastre naționalizate, contabilul trebuie să arate cifre reale și sincere, spre deosebire de contabilul fostelor întreprinderi capitaliste care aveau interesul de a camufla realitatea, eschivându-se dela obligațiunile fiscale denaturând prețul de cost al produselor.

Ocupându-se de această problemă la U. M. S. Cugir, organele de resort au introdus sistemul de contabilitate normată, care sistematizează în parte, contabilitatea și operațiunile contabile, contribuind la simplificarea multor operațiuni și care va fi extrasă după planul C. I. M. P.-ului.

Prin efectul aplicării acestui nou sistem de contabilitate se aduce cu sine o reducere de acte și operațiuni față de contabilitatea întreprinderilor de până la 11 lunie a.c.



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
Craiova, Str. Șarilor Nr. 4  
(Edițional Jubileu P. M. R.)  
TELEFON 9-12-401

ABONAMENTE  
INDIVIDUALE LUNAR LEI 100  
Colective (pentru școli, biblioteci și instituții) LUNAR LEI 150  
Tasa poșt. plătită în numerar. Adresă: Craiova, Str. Șarilor Nr. 4, 230000

In prezența delegaților Partidului Muncitoresc Român, ai CGM., a delegaților de muncitori din Reșița, Calan, Oțelul Roșu, Nadrag și a reprezentanților sindicatelor din județ a avut loc

### Inmânarea drapelului Uniunii Metalo-Chimice câștigat pentru a doua oară de muncitorii dela U. F. H.

Pe străzile înguste ale Hunedoarei a avut loc o sărbătoare și un dăruire.

Fete și băieți în brațele muncitorilor au curățat și îndesat grădiniștile uzinei, a nescuțai prin rețele de organizatorilor de partid, ai comitetelor întreprinderi și derurgice din Reșița, Călan, Oțelul Roșu, Cioaniu-Nadrag și delegații sindicateror din județ.

Se observă că este în nălaazi la Hunedoara. Și, în fața mare eveniment — de emarea drapelului Uniunii. În întreaga dintre uzinele siderurgice din țară, câștigat pentru a doua oară de muncitorii, tehnicienii, funcționarii și tineretul dela U.F.H.

Rând pe rând sosește muncitorii la frunte cu steaguri și muzică. Acțiunile au dat viață furnalelor, cuptoarelor Siemens Merit și luminarelor și toți acei care prin munca lor au contribuit la victoria de azi

au finit să parie la ea ca să muncii sărbătoarea sau să se reprezintă de tovași de ai lor.

Nu e de mirare deși că lucrăm împodolită cu vechii și dinții și „trofee” muncitorilor s'a umplut până la refuz.

Tov. Covaș prezidinte sindicatelor  
(Continuare în pag. II-a)

### Citiți în pagina 4-a

Seful francez a primit cu indignare Hotărârea arbitrală a anglo-americanilor de retrocedare a industriei din Germania Occidentală foștilor proprietari naziști

### Introducând în muncă noua metodă a abatajelor răsturnate

### La minele din Petrila s'a îmbunătățit productivitatea muncii

Într'un timp scurt, „coșia” a parcurs peste 2.0 metri adâncime de la suprafața, orndu-se brusc la orizontul 10, orizontul cel mai adânc al sectorului I din Petrila.

Aici, stratul de cărbune este din fundul pământului, se face ca tre suprafața cu o înclinație de 60 grade.

Alașe din a este srat, diere tale, din straturile de cărbune cu După un parcurs de câteva sute de metri, prin gaurile orizontului, opriri din când în când de convoaie de vagonete de transport cărbune la poartă, sau pline cu buteni de lemn de brași și gale, ce erau trase spre alașe, am ajuns la abatașe în „figuri” sau — cum li se mai spune — cu trepte răsturnate.

În abatașe chiar prin gura roșului (gaura pe care cărbunele extras e vărsat în vagonete de pe gaură) se deschide oțel și țelene ană. Stratul de cărbune, gros de 1,20 m. e exploatat prin'un sistem de fi-

guri, cu o lungime de 6 m. Prima figură porie de la gaură de baza mergând în sus 6 metri, după care iarăși 6 metri, stratul e exploatat orizontal, continuând apoi sări verticală, alinând în felul acesta planul la o altă galere și așa cu treizeci metri mai sus decât cea de bază.

Prin di din partea de jos, arăta un tubul de lemn a exploatat ca e împiedică straturile de piatră de a se îmbina în colul golit de cărbune) pare o șchea uscată, în care muncitorii în loc să construiască — cărămă

Pe fiecare figură de 6 metri, câte un miner, agățat pe butucii de armătură ca pe niște scări, cu bocane de abataș, de prinț lucrul mai de cărbune, ce cad în gaură de jos a abatașului, în gura roșului.

### O poveste despre abataș și minerii

Acele alașe cu o poșese, O spune tov. G. Iolter Anon, în l' dicitre cei mai buni muncitori din acest sector.

„Înainte, acele alașe erau pacoște cele mai de a alașe. În început, figurile — trepte abatașului au fost de câte 8 metri. Pe o figură urrau câte 2 minerii. Din cauza poșese alașului, nu puteau lucra amândoi în același timp deoarece unul lucrând mai sus, celălalt n'avea rupt din strat, cădea peste mineu ca e lucra mai jos. Așa că, cei doi minerii lucrau cu schimburi, nepunând utilă a timpului profes pe-

### Recensământul întreprinderilor industriale de transport, comerciale, de credit și al atelierilor meșteșugărești

BUCUREȘTI, 13 (Rador). — Conform Decretului Prezidiului Marii Adunări Naționale Nr. 118), la data de 15 Noiembrie a.c. începe, pe întreg teritoriul Republicii Populare Române, recensământul în întreprinderi industriale, de transport, comerciale, de credit și al atelierilor meșteșugărești.

Sunt supuse recensământului: a) Toate întreprinderile industriale, de transport, comerciale, de credit și al atelierilor meșteșugărești, indiferent dacă sunt în întreprinderi de Stat, comunale, cooperative sau particulare și indiferent dacă au fost sau nu naționalizate, în cazul când dispun de un motor — acționat electric, mecanic, de apă sau de vânt — independent de numărul persoanelor ocupate sau în cazul când nu dispun de un motor, a ceea ce folosesc munca salariați.

b) Întreprinderile din industria extractivă și în întreprinderile comerciale sunt supuse recensământului, indiferent dacă folosesc sau nu muncă salariată și indiferent dacă au sau nu un motor.

Fac excepție și nu sunt supuse recensământului întreprinderilor, categoriile următoare: în întreprinderile bancare intra și prioritate în lichidare și obligațiile, usăzori și lichidare de fructe și legume, cazanele  
(Continuare în pag. III-a)

I. ERANEA /  
(Continuare în pag. III-a)

## Colhozurile din U.R.S.S. își construiesc stațiuni hidroelectrice de câte 1000 și 2000 kw

Până la sfârșitul actualei perioade cincinale, vor fi construite hidrocentrale sătești cu o capacitate totală de 2 milioane kw.

În satul Kazimirov din regiunea Riazan, a avut loc recent solemnitatea punerii în funcțiune, pe malul râului Oca, a unei stațiuni hidroelectrice intercolhozice de 1000 kw. Stațiunea a fost construită de colhozicii din 46 ecluze. Un număr de 4.500 de case de locuit, 26 școli, 19 case de locuință și 9 cluburi din colhozuri au capatat lumina electrică. Asemenea stațiuni intercolhozice au început să fie construite abia după război. Ele pot furniza energie electrică în tot cursul anului, fără întreruperi, cătorva zeci de colhozuri concomitent. În aprilie de după război a fost începută construirea unei stațiuni hidroelectrice de 2 milioane kw și în regiunea Kievului, 4 stațiuni în regiunea Leningradului, 7 în regiunea Sverdlovsk. Multe din aceste stațiuni au și fost puse în funcțiune. Un număr de 20 colhozuri din regiunea Odesei, termină construcția unei mari stațiuni hidroelectrice pe Bugul de Sud. Alte 32 colhozuri din regiunea Vjnitza au început construcția unei asemenea stațiuni de 800 kw. În regiunea muntelui Abhazia a fost construită o stațiune care furnizează energie electrică pentru sate. La terminarea actualului plan cincinal în satul electric de la sate vor atinge un total de 2 milioane kw. Mai mult de 36.000 de colhozuri, toate sovhozurile, stațiunile de mașini și toate atelierele și stațiunile de selecționare și experimentare, vor fi asigurate cu energia electrică necesară.

În ultimii cincisprezece ani Baku a devenit unul din orașele cele mai minunate ale Uniunii Sovietice. Prin străzile moderne apare silueta rotundă a umbritelor arăvești, în toată simplitatea sa gravă. Te se pare că privești o gravură antică — atât de înălțat este la iveală rațelul fiecărui cămăruș lucătuș de vreme. Faci câțiva pași în jurul lui Deodat și din centrul orașului, nimeresti într-o uliță îngustă, atât de îngustă, încât abia ar putea trece prin ea un măgăruș încărcat cu desagaș — și dintr-o dată te înfruntă o privește din „O mie și una de nopți”. Această adevărată scenatoarie spațială n-o mai întâlnești de sigur năceri în lume: un vechiu oraș se află pe vestigiile înglobate în însăși inima unui oraș nou, ca o încăpere secretă a unui castel, și se ascunde într-un chip iscusit printre străzile moderne.

## „Pe căile planului cincinal“

de Marietta Saghinian

Editura „CARTEA RUSĂ“

Dar dacă cineva ar putea să se ridice deasupra acestei privești, aruncându-și privirile la vremea lui netrănită de aici, în direcția pronicului port al Bakuului, sau acolo unde, ca niște mărgele, stau înșirate trenurile din gara de mărfuri într-o vespnică încordare, dacă ar putea să vadă toate acestea, ar surprinde pe fizionomia a estui oraș magnific de frumos, un basm de o mie de ori mai mărunț decât basmele Seherazadei — anul din minunatele basme sovietice ale ultimului plan cincinal.

Istoria acestei transformări o povestește Marietta Saghinian în lucrarea apărută cu prilejul „Săptămânii Prieteniei Româno Sovietice” în Colecția „ARUS”.

## „Toți fii mei“

de Arthur Miller

Editura de Stat

Apărută în Editura de Stat, piesa lui Arthur Miller smulge vâul minciunii țesut în jurul realităților americane de astăzi. Eroul principal, Joe Miller, fabricant este prezentat în toată goliciunea lui: egoist, avid de avere, lipsit de scrupule atunci când este vorba de propria lui îmbogățire. Propriul lui fiu — contrar bătrânului Keller care nu vede în războiul antihitlerist decât un prilej de îmbogățire prin orice mijloace — sunt revelații de faptele acestuia și își dau seama că în ultimul război mondial era vorba de luptă hotărâtă împotriva barbariei hitleriste.

Cu toate că piesa conține unele deficiențe ideologice ea contribuie la demascarea putregaului lumii capitaliste.

Unul din fiii — Larry — moare în timpul războiului, celălalt — Chris — se întoarce și devine dușmanul de moarte al tatălui său care a vinovat de moartea multor oameni, datorită faptului că a livrat statului avioane defecte.

Cu toate că piesa conține unele deficiențe ideologice ea contribuie la demascarea putregaului lumii capitaliste.

## Anunț

Agentul Centralei Industriale, Vlad Gheorghe, a pierdut în ziua de 14 Oct. c., un carnet de adeverințe cu Nr. 165.200. Găsitorul este rugat să aducă la Subcentrul C.I.P. Hașeg.

## Lupta pentru lichidarea birocratismului începe să dea roade

(Urmare din pag. 1-a)

de ordin financiar. În acest sens dela data de 1 Noembrie s'a introdus un nou regulament pentru administrarea și gestionarea patrimoniului întreprinderii, redactat recent de o comisie instituită în acest scop, punând astfel patrimoniul întreprinderii la adăpost de riscuri, pierderi și rea administrare. Măsurile introduse sunt dicat de a se pune săptămânal ședința de breslă, în cadrul serviciilor și sectelor, să astfel posibilitatea între-

gului personal să contribuie la înlăturarea greutăților și reducerea operațiunilor din sector. Toate aceste măsuri contribuie simțitor la înlăturarea birocratismului și în același timp, crează o situație reală a contabilității din Uzine. Un alt factor principal pentru lichidarea birocratismului îl constituie stabilirea atribuțiilor întregului personal, în sectorul în care s'a pus în aplicare noțiunea de răspundere, rezultatele fiind vizibile, personalul devenind mai atent și conștiincios în executarea lucrărilor încredințate.

I. GROZAVESCU, corector

## Recensământul întreprinderilor industriale, de transport, comerciale de credit și al atelierelor meșteșugărești

(Urmare din pag. 1-a)

În țările noastre, în arie și în stațiuni meșterii și în agricultura, școala și în atelierul meșterilor, muzele, bibliotecile și orice fel de asociații sportive, teatre, opere, a oiașii corale, școlilor, și a ele, azee, orcinalee, trauri de piață și camioanele cu tracțiune aniaș, a dizelele propriie a ele, a oricărui de ziare, și în a ele, a celor de lecturii, birouri de publicare, recenzi, a laj, birourile de opalate, pompe funebre, institut de frumusețe. Între 15-19 Noembrie, întreprinderi și ateliere meșterilor și a ele cupuse re enă nănu sunt oiașe a trini e un de egal competent se a ridica formulare de recensământ și a primii instruiți și lămurite necesare de la birourile de recensământ constituie în mediul rural și orașe, pe lângă Primării și Prefuri, iar în municipii pe lângă Primării și Circumscripțiile de poliție. Formularele de re enă nănu vor fi completate în câte trei exemplare fiecare. Conspicua se va face de către personalul competent al întreprinderii sau al atelierelor meșterilor și vor fi conștate și semnate de către persoana de conducere, care rămân drept și soțiar răspunzătoare cu funcționarul care le-a completat, de exactitatea și corectitudinea răspunzătorilor da e. Birourile de recensământ, după verificarea completării, vor trimite întreprinderii și atelierelor meșterilor câte un exemplar vizat și vor elia câte o adeverință de participare la recensământ. Această

adeverință va fi patată spre a fi a do a la creșterea și a nă nă. Întreprinderi și ateliere meșterilor și a ele re enă nănu, care nu vor ridica de a b r o r e c e recensământ formulare de re pe l e, vor refuza de a ră p a n d e, vor comunica răspunsuri incomplete, inexacte, sau false, nu vor depune în termene fixe formulare complete sau vor împiedeca sub orice formă jurările de recensământ, se vor pedepsi conform legii sabotajului economic. Conducerea lucrărilor de recensământ a întreprinderilor, a circumscripțiilor de județ, municipii, orașe și plăși.

Comitetul pentru problemele de artă de pe lângă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. a instituit cinci burse „Oaciaov” pentru școlii de teatru. Ansamblul de cântece și dansuri de sub conducerea renumitei artiste sovietice Tamara Hangim a dat o serie de concerte în mai multe orașe din Polonia și Cehoslovacia. La concertele ansamblului au asistat în total peste 100 mii de spectatori.

Zilele trecute a fost inaugurată la Moscova expoziția pictorilor avizatori. Dintre tablourile expuse, 50 au fost alese pentru expoziția unională de arte plastice a

## Sarcini pentru noua perioadă a întrecerilor socialiste

(Urmare din pag. 1-a)

În Va ca Jiului mine i a a putut obține vi to iile întrecerilor având la îndemână mașinile, instalațiile și materiile prime primite din Uniunea Sovietică. Paralel cu aceste succese, minunate, bilanțul întrecerilor a scos în relief și o serie de lipsuri care, dacă ar fi fost mai din timp înlăturate ar fi soliat întrecerile cu și mai importante succese.

## Cititi ZORI NOI

Îmbunătățirea calității produselor n'a reușit să devină o preocupare profundă și permanentă a fiecărui om angrenat în întrecere, — așa cum a conștățat bilanțul întrecerilor în siderurgie. Întrecerile socialiste, care trebuie să devină sistem de muncă, legea de bază a organizației socialiste a muncii, nu au fost pretutindeni largite până la echipe, grupe, pe om, iar problema ridicării nivelului tehnic profesional al muncitorilor și tehnicienilor a fost lipsită de importanță pe care de fapt o are. În rândurile muncitorimii sunt minunate talente, sunt uriașe forțe creatoare, care trebuie călăuzite, că ora le trebuie create și date posibilități de manifestare. Industria noastră are nevoie de forță de tot mai crescută calitate, de oțeluri tot mai bune, de laminare care să asigure o bună calitate produselor finite.

Prețul cărbunilor este încă destul de ridicat, — de aceea reducerea prețului de cost al produselor lor trebuie să fie obiectiv principal în noua perioadă a întrecerilor minerilor Văii Jiului. Mai mult cărbuni, de mai bună calitate și mai eficienti — să fie o loznică în munca lor. Reducerea prețului de cost incumbă — și asta pentru fiecare, indiferent de ramura de producție în care lucrează — reducerea costurilor murilor specifice, reducerea orelor neproductive și reducerea absențelor nemotivate. Minerii din Munții Apuseni, e nevoie să treacă de la sistemul întrecerilor sporadice și demonstrative la organizarea de întreceri permanente și active. Toate acestea sunt sarcini care se cer a fi puse în aplicare în viață, — astfel ca la bilanțul perioadei începute să se poată constata succese noi pe frontul luptei de desvoință a economiei noastre.



# STIRI DIN STRĂINĂTATE

## Desbaterile Comitetului Politic asupra propunerii Uniunii Sovietice de interzicere a armelor atomice și reducerii generale a înarmărilor

PARIS, 13 (Radio). — La 10 Noembrie Comitetul Politic a început examinarea raportului subcomitetului înființat în luna august cu propunerea Uniunii Sovietice de interzicere a armelor atomice și de reducere cu o treime în timp de un an a forțelor armate și armamentelor Statelor Unite, Angliei, Uniunii Sovietice, Franței și Chinei care ca membri permaenți ai Consiliului de Securitate, poartă cea mai mare parte din răspunderea menținerii securității internaționale.

În afară de propunerile Uniunii Sovietice au fost de asemenea în discuție și recomandările supuse comitetului de delegații S.R.U. Marii Britanii, Republicii Săuălor, Libanului, Belgiei, Franței și Poloniei. Până la sfârșitul unui mare război pentru a lăsa în urmă o ereditate de două proceuri — cel al Uniunii Sovietice și cel al Poloniei și proiectul belgian care figurează ca proiect al priorității subcomitetului.

Pe când propunerile Uniunii Sovietice și Poloniei fac recomandări directe și precise în legătură cu interzicerea armelor atomice și producției de armament a celor două mari puteri, proiectul belgian nu încearcă să rezolve adevărată problemă, limitându-se la o înfruntare între țările goale. În această discuție vorbesc despre interzicerea armelor atomice numai întâmplător și în trecere. Când este vorba de reducerea armamentelor, proiectul belgian nu face decât să recomande conștințarea și soluționarea problemelor în cadrul centrului armamentelor obținute și recomandările comisiei de a găsi formarea politicii a propunerilor privitoare la reducerea înarmărilor asupra volumului forțelor armate și armamentelor membrilor Organizației Națiunilor Unite.

Întrucât de asemenea Statele Unite și Anglia au avut o atitudine completă asupra majorității ascultătoare, ele nu și-au economisit eforturile de a împiedeca subcomitetul să aungă la o soluție a problemei.

Vorbind în Comitetul Politic, șeful de delegații cehoslovace C. Denis, a arătat că marea putere anglo-americană continuă să aibă o atitudine negativă față de propunerile Uniunii Sovietice și că nu are nici o intenție de a justifica respingerea acestora.

Cementis a menționat că în cursul discuțiilor la propunerea Uniunii Sovietice, de partea U.R.S.S. a fă-

cut o serie de concesii în privința interzicerii armelor atomice și reducerii generale a înarmărilor. Încercând să ajungă la o soluție convenabilă. Totuși adversarii propunerii sovietice conștințându-se să se opună cu încăpățănare adăptării unei asemenea hotărâri, ca ea să aibă loc în interzicerea armelor atomice și reducerea armamentelor, în cel mai scurt timp. Comitetul a subliniat că opinia publică mondială dorește ca Adunarea Generală să voteze propunerile sovietice. O asemenea votare ar putea să aibă loc în sesiunile următoare.

De egalul belgian a arătat că fondul propunerilor sovietice, altele decât să preînvedea înaintea felei, ca și cum propunerile sovietice nu ar conține prevederi în vederea creșterii unui control internațional asupra înzicerii armelor atomice și reducerea armamentelor.

Comitetul care donește în cercurile reacționare ale Kuo în angulul său orind în cușanarea de adevăratul chinez. El a spus că delegația chineză nu poate accepta propunerea sovietică de reducere a armamentelor, întrucât în China, „conflictele războiului civil” și a repetat încă odată seria de mizerii murdare afirmând că în războiul armat între populație de război a unei țări și în China de Uniunea Sovietică. Șeful de delegație ucrainenă Manușk, a atins adevărată problemă, anume că este înadmisibil să se facă ceea ce tritura comitetul pentru a raia asemenea afirmații ca o năcașe

și a învins o țară care este membră a Organizației Națiunilor Unite. El a declarat că președintele Spalk a procedat conform obiceiului său preferat în a enunța opiniile neîntrerupând pe de-a-ul chinez.

A luat apoi cuvântul șeful delegației sovietice, Andrei Vălnki care a arătat că proiectul belgian este inacceptabil, întrucât nu corespunde cu scopurile și hotărârile Adunării Generale din 21 Ianuarie 1946, care prevede interzicerea armelor atomice cât și în rezoluția Adunării Generale din 11 Dec. 1946, care vortele de prenețea la de adoptare a unor măsuri practice în vederea reglementării generală și a reducerii armamentelor forțelor armate.

În încheiere Vălnki a spus următoarele:

Adevărată cauză a împotrivirii față de propuneri sovietice se află în trăsătura fundamentală a activității politice a delegațiilor Statelor Unite și Angliei, politici care așa cum a spus Generalul Ștefan, este o poliță de așezare și așezare la un nou război. Totuși nu este nici o îndoaie ci obstacole ereditate de inspiratori politici a resorțelor Statelor Unite și Marii Britanii se vor prăbuși și că lăta națiunilor iubitoare de pace, pentru pacea și colaborarea internațională va învinge.

Vălnki a avut un ordo de ațitor să sprijine proiectul sovietic de rezoluție.

## Protestul Partidului Comunist Francez împotriva ilegalităților și a violențelor guvernamentale

PARIS, 13 (Radio). — Partidul Comunist Francez a publicat un protest împotriva atacului dat de forțele polițienesti împotriva unei manifestații pașnice de foști luptători, victime ale războiului și luptători din rezistență pe Champs Elysees. În cursul cărui doi deputați Pierre Vilon și Waldcek Huillier au fost loviți și arestați în ciuda imunității lor parlamentare. Partidul Comunist Francez protestează de asemenea împotriva confiscării ziarelor comuniste L'Humanite și Ce Soir.

Comunicatul declară: „Partidul Comunist cheamă pe toți munșionarii comunisti, socialisti, să se unească pentru a protesta împotriva, ilegalităților și a violențelor guvernamentale care netezesc calea lui de Gaulle, pentru a protesta împotriva po-

liticeii anti-franceze care pune în pericol securitatea Franței și pregătește un nou război.”

PARIS, 13 (Radio). — Prefectura Poliției anunță că ziarul L'Humanite, organul Partidului Comunist Francez, a fost confiscat Vineri dimineață din ordinul Prefecturii, atât dela vânzătorii de pe stradă cât și dela clișuri.

## Nefind în stare să-și țină promisiunea de a „lichida” armata democrată grecă Guvernul monarho-fascist grec a demisionat

ATENA, 13 (Radio). — Agenția Asociată Pres transmise că Șeful primului ministru al guvernului monarho-fascist grec și-a înaintat Vineri demisia. Aceasta demisie pune capăt o-

## Hotărârea arbitrară a anglo-americanilor de retrocedare a industriei din Germania Occidentală foștilor proprietari nazisti

Un comunicat dat de ministrul de externe francez anunță că în urma a prezentat Ministrul la Paris un protest oficial ambasadorului francez și american față de publicarea comentariului de la Frankfurt privind la transferarea industriei din Germania Occidentală foștilor proprietari nazisti.

Planul anglo-american de restituirea a industriei din Germania Occidentală foștilor proprietari nazisti a avut efectul unei explozii în Franța.

Politica guvernului francez a fost puternic șugăluită de măsura luată de anglo-americieni în ajunul conferinței dela Londra asupra Ruhrului.

PARIS, 13 (Radio). — Observatorii politici din Paris sicut în relație faptul că președintele Republicii, Vincent Auriol a sprijinit într-un discurs rostit la aniversarea armistiului din Noembrie 1918 protestul oficial francez înmănat ambasadorilor americani și britanici dela Paris în legătura cu măsura luată de anglo-americieni de a se restituia industria lor din Ruhr.

## Asigurarea securității sborului avioanelor sovietice în Germania

### Notificările trimise de generalul Euchiacceno, administrațiilor militare americană, engleză și franceză

BERLIN, — Generalul soțorenent Luck accenko, șeful de stat major al administrației militare sovietice din Germania, a trimis la 9 Noembrie șefilor de stat major și administrației mili-

taile de oțel, fier și carbun din Ruhr.

Se știe că măsura este un lucru cu totul neobișnuit în procedurile Republicii și că face destinația cu privire la politica de război în cadrul unui discurs comemorativ și se arată că acest lucru se datorește profundei indignări pe care a produs-o în rândurile opiniei publice franceze decizia arbitrară a anglo-americanilor.

## Deschiderea conferinței asupra Ruhrului

LONDRA, 13 (Radio). — Reuter anunță că la Londra s-a deschis conferința în legătură cu controlul asupra Ruhrului în care participă Anglia, Franța și țările Beneluxului.

Conferința a debutat cu un protest vehement al de legatului francez Hervei Alpiand împotriva deciziei anglo-americe de a se restitui industria lor din Ruhr.

americană, britanică și franceză din Germania scri sorii, notificându-le numerele și ștoruri ale avioanelor străine deasupra teritoriului zonei de ocupație sovietică, avioanele cărora lipsseau insignele naționale. Asemenea ștoruri ilegale spun ștorurile, nu se execută numai prin teritoriile americane și deasupra regiunii marelui Berlin, ci și deasupra regiunilor zonei de ocupație sovietică.

În consecință, autoritățile militare sovietice au avertizat administrațiile militare ale zonelor occidentale că comandamentul sovietic va fi obligat să ia măsurile necesare pentru a asigura securitatea sborurilor avioanelor sovietice.

## Cum se desfășoară conferința dela Londra în legătură cu restituirea industriei din Ruhr proprietarilor germani

LONDRA, 13 (Radio). — Conferința dela Londra în chestiunea Ruhrului la care participă Anglia, Franța și țările Benelux se desfășoară în cele mai stricte secrete. Cu toate acestea, s'a putut auzi că proiectul de restituirea industriei din Ruhr proprietarilor germani nu a fost luat în seamă de delegații americane și britanice.

Aceștia au declarat că nemulțumirile franceze nu pot fi rezolvate de conferința dela Londra.